
Zásady ochrany osobních údajů a souhlas s jejich zpracováním
V souvislosti se spoluprací na projektu „Odolnost rodinného podnikání 2024“ tímto poskytuji dobrovolně své osobní údaje a uděluji svůj výslovný souhlas se zpracováním svých osobních údajů, a to identifikačních údajů, kontaktních údajů a údajů o využívání služeb spolku Asociace rodinných firem, z.s., IČ 228 89 621, se sídlem Jugoslávská 620/29, Vinohrady, 120 00 Praha 2 („ARF“) a společnosti Vysoká škola finanční a správní, a.s., IČ 042 74 644, se sídlem Estonská 500/3, Vršovice, 101 00 Praha 10 (“Společnost”), a dalších údajů využitelných pro marketing mou osobou za účelem zpracování mnou vyplněného dotazníku a/nebo dotazů týkajících se produktů Společnosti a odpovědi na ni. Tento souhlas poskytuji na dobu deseti (10) let. V případě, že bude mezi námi uzavřena smlouva nebo více smluv, platí můj souhlas po dobu trvání smluvního vztahu, a dále po dobu deseti (10) let. Byl/-a jsem informován/-a o právu na přístup ke svým osobním údajům a jejich opravu a seznámil/-a jsem se s politikou ochrany osobních údajů. Byl/-a jsem informován/-a o tom, že souhlas lze vzít kdykoliv zpět, a to například zasláním e-mailu nebo dopisu na adresu ARF. 
Beru na vědomí, že má práva zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, v platném znění („zákon o zpracování osobních údajů“), tj. zejména, že souhlas lze vzít kdykoliv zpět, a to například zasláním e-mailu nebo dopisu na adresu ARF, že poskytnutí údajů je dobrovolné a svůj souhlas s poskytnutím mohu kdykoli odvolat a že v případě rozporu se zákonem můžu bezplatně a písemně kdykoliv na adrese ARF a Společnosti požádat o likvidaci osobních údajů, mám právo přístupu k osobním údajům a právo na opravu a aktualizaci těchto osobních údajů, blokování nesprávných osobních údajů, že mohu požadovat informaci, které mé osobní údaje zpracováváte a požadovat vysvětlení ohledně zpracovávaných osobních údajů atd. Dále beru na vědomí, že v případě pochybností o dodržování povinností souvisejících se zpracováním osobních údajů se mohu obrátit na Vaši Společnost a ARF nebo na Úřad pro ochranu osobních údajů (ÚOOU). Jsem si vědom/-a svého práva, že pokud budu mít k rozsahu a/nebo účelu zpracování mých osobních údajů jakékoliv dotazy, mohu se na Vaši Společnost obrátit, a to e-mailem na adrese info@asociacerf.cz. 
ARF a Společnost používají cookies (malé datové balíčky instalované na počítači uživatele) na této webové stránce pro shromažďování údajů týkajících se vstupu a používání těchto webových stránek, pokud tomu nastavení webového prohlížeče uživatelem nezabrání. Účelem souborů cookie je shromažďovat statistické informace pro analýzu oblíbenosti a využití webových stránek. Beru na vědomí, že ze souborů cookies lze získat pouze statistické anonymní údaje. Právním základem pro zpracování osobních údajů souvisejících s poskytnutými osobními údaji a soubory cookies je souhlas uživatele dle ustanovení § 43 zákona o zpracování osobních údajů.
Kromě toho tímto výslovně souhlasím se zpracováním svých osobních údajů, a to e-mailové adresy, pro marketingové účely ARF a Společnosti. Toto prohlášení je dobrovolné. 
Účelem tohoto zpracování osobních údajů je poskytnout daným uživatelům aktuální informace týkající se propagačních akcí organizovaných ARF a udržovat odpovídající vztahy s (potenciálními) členy ARF. 
Společnost jako správce údajů zpracovává osobní údaje za účelem zařazení do databáze a dalšího marketingového účelu, tj. zejména zasílání informačních bulletinů/newsletterů dle platného zákona č. 480/2004 Sb., o některých službách informační společnosti, v platném znění, a to na dobu deseti (10) let nebo až do odvolání předchozího souhlasu daného uživatelem. Takový souhlas může být kdykoli odvolán kliknutím na odkaz obsažený v newsletteru nebo zasláním příslušného e-mailu na e-mailovou adresu info@asociacerf.cz. 
ARF jako správce osobních údajů informuje, že osoby činící prohlášení mají právo vzít svůj souhlas kdykoliv zpět, a to například zasláním e-mailu nebo dopisu na adresu ARF, svůj souhlas s poskytnutím kdykoli odvolat, požadovat informace, které osobní údaje jsou zpracovávány, požádat o likvidaci osobních údajů, mají právo přístupu k osobním údajům a právo na opravu a aktualizaci těchto osobních údajů, blokování nesprávných osobních údajů a nahlížet do svých osobních údajů a opravovat je. 
Dále beru na vědomí, že v případě pochybností o dodržování povinností souvisejících se zpracováním osobních údajů se mohu obrátit na Vaši Společnost, ARF nebo na Úřad pro ochranu osobních údajů (ÚOOU). 
Jsem si vědom svého práva, že pokud budu mít k rozsahu a/nebo účelu zpracování mých osobních údajů jakékoliv dotazy, mohu se na Vaši Společnost nebo ARF obrátit, a to e-mailem na adrese info@asociacerf.cz.





